

本书详细介绍了中国著名人士未曾报道过、迅速转意归主成为基督徒的故事，以及这种转变所意味的力量综合平衡。其可以追溯到公元六百年新教和天主教传教士来到中国。当时，“东正教”的第一个基督教教派造访中国并建立了自己的教派。

官方统计数字表明，中国现有基督徒人数为 2100 万(包括新教徒和天主教徒)。然而，这个数字还远远不够，因为其没有考虑中国各地“家庭教会”的庞大网络，这些家庭教会并不属于“国家批准和掌控”的基督徒教会。这也就是说，中国目前大约有 8000 多万的基督徒，而且这个数目有可能正在快速增长。中国的基督徒坚信他们在基督教义回归中东的过程中起到非常重要的作用。这么看来，全世界就会发现中国的传教士就会突破伊斯兰国家包围的“谎言伊斯兰墙”。

在 2002 年的一个宴会上，有国外人士问及中国国家领导人、国家主席江泽民：“江泽民主席你好，如果在您离职之前，您会颁布一条什么样的法令在中国可以执行呢？”江主席爽朗的一笑，环顾室内之后说：“我会把基督教作为中国的官方宗教”。

本书将介绍一些信奉基督的伟大见证人。他们自 1950 年以来在共产党领导的中国大地上经历了巨大的痛苦和磨难。这些可爱的基督教长老以及他们的家庭为信仰基督经受了折磨和困苦。还有那些没有提及的众多见证人，包括为基督而活的中国弟兄姊妹。本书作者大卫·艾肯 (David Aiken) 出于对这些长老以及许多其它中国基督徒领导人的尊敬而称其为“叔叔”或者“阿姨”，这些人包括如下。

**王明道、袁相忱、林献膏、谢
模善、以及李天恩等**

李天恩濒临死亡的经历

因为拒绝加入中国国家认可的教堂、不受其约束，李天恩牧师受到迫害而后被警察逮捕。他被遣送到安徽省的一个劳教地，每天做极其艰苦的劳动，挖掘和运送铁矿石。在李牧师休息的地方有两个派来的囚犯监督其不动嘴祷告。如果李牧师动嘴祷告，将会受到一顿痛打。有一次在矿井干活的时候，李牧师从 30 英尺的矿堆上跌下来，人们都认为其摔死了。

李牧师说：在被放下躺在那儿的时候，他的灵魂就像“一个天使”一样飞绕在劳教场地，观察所发生的经过。李牧师说他昏死过去大约 90 分钟，劳教所在地的医生实施抢救使其苏醒。可是他已经停止了呼吸，并且在这期间已经无法摸到脉搏。医生已经安排其他的人为李天恩准备一个墓穴。但是突然间，李睁开了双眼。医生看到他睁开眼睛，首先就问他他是谁。

这个牧师就说：“我是李天恩”。

医生又问道：“你信上帝？”

李天恩说：“是！”。

这名医生看到这种情况很吃惊，就说：“真有上帝，我信了！”。

在基督徒中这种奇事很常见。就像圣灵在做工，感动着一批信徒，在天国里面起到重要的作用。在中国的基督徒身上，随时都能看见奇迹奇事。但是也有许多不寻常的奇迹发生。

陈玉荣姊妹告诉我们她弟弟的一个见证。她弟弟是一名共产党员，因为她是一名基督徒而受到弟弟的强烈迫害。她弟弟有两个儿子，一个九岁一个五岁。一天，两个侄子在村子水井边上玩，她听到大侄子哭喊五岁的弟弟掉到水井里面了。在陈玉荣赶到水井的时候，那个小的还没有浮出水面。陈玉荣向上帝大声疾呼：“主啊，求您救救这个孩子！让我替他去死”。在村民们聚集在井边周围的时候，小男孩突然浮出了水面。村民们放下绳索，将小男孩拉出水井。一个村民问这男孩：“你呛了好多水吧？”那个五岁的男孩说：“没，有个穿白衣的托着我呢！”。自此，陈玉荣的弟弟再也不为她信耶稣而迫害她了。

Visit: CambodiaforJesus.com and BibleProbe.com